

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové prohlubuje spolupráci s partnerským městem Montana

Hradec Králové 25. 9. 2018: Zástupci TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové podepsali během čtyřdenní zahraniční návštěvy memorandum o spolupráci s představiteli Technologického parku bulharského partnerského města Montana. Návštěva bulharské Montany byla zakončením více než roční spolupráce na mezinárodním projektu, jehož součástí byla i dubnová studijní cesta bulharské delegace do Hradce Králové, která měla za cíl v praxi zhodnotit přístupy města a regionu k začínajícímu podnikání.

V rámci třídní konference zástupci TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové, Magistrátu města Hradec Králové a Agentury CzechInvest společně představili inovační systém ČR a doporučili také konkrétní postupy při realizaci rozvoje vědeckotechnického parku v Montaně. Součástí programu byla i jednání se zástupci podnikatelské sféry v Montaně a návštěva průmyslové zóny s prohlídkou výrobních provozů.

„Jsme rádi, že můžeme předat naše zkušenosti s řízením VTP, navíc v regionu, se kterým naše město již mnoho let úzce spolupracuje,“ doplňuje Ondřej Zezulák, ředitel TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové. *„Věříme, že v budoucnu se naše spolupráce rozšíří i o nové projekty, které jsme v rámci návštěvy diskutovali.“*

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové je od roku 2017 členem týmu mezinárodního projektu *Adapting and introducing of innovative model to promote self-employment by the municipality HK in the municipality of Montana*, který podporuje ekonomickou kooperaci partnerských měst.

Pro více informací prosím kontaktujte:

Mgr. Lucie Felcmanová

lucie.felcmanova@tchk.cz

+420 736 678 465

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM je obecně prospěšná společnost založená Statutárním městem Hradec Králové, která poskytuje pomoc jak začínajícím, tak již zkušeným podnikatelům. Společnostem s inovačním potenciálem nabízí pronájem kanceláří, prostor pro lehkou výrobu včetně základního vybavení a služeb. Poskytuje konzultace při zakládání nových společností, při tvorbě podnikatelských záměrů, rozvojových plánů a při řešení otázek průmyslově-právní ochrany, pomáhá také se zaváděním výsledků výzkumu a vývoje do praktického využití. Více na www.tchk.cz.